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Le modalita di controllo, per ciascun soggetto, sono attuate come segue:

Gli agricoltori, iscritti nell’elenco degli operatori controllati, nell’arco del triennio, saranno
ispezionati con una quota annuale minima del 45%. A partire dal secondo anno, vengono sorteggiate
un numero di aziende, gia sottoposte ad ispezione, da riproporre a verifica che rappresentino almeno
il 12% delle aziende iscritte, secondo il seguente schema:

Prima adesione: 100% delle aziende che aderiscono per la prima volta;

Totale delle aziende iscritte nell’elenco degli operatori (Xn);

Primo anno (Xi): vengono controllate aziende che rappresentano almeno il 45% degli iscritti
nell’elenco degli operatori (Xn): = 45% di Xn (si ottiene prendendo casualmente il 45% delle aziende

dell’insieme Xn);

Secondo anno (Xz2): vengono ispezionate aziende non visitate il primo anno e aziende gia ispezionate
il primo anno: X2 = Xza + X2b = 45% di Xn cosi ottenuto:
- Aziende visitate il secondo anno e non visitate il primo (X2a) = 33% di Xn (si_ottiene

prendendo casualmente il 33% delle aziende dell’insieme Xn — X1);

- Aziende visitate il secondo anno e gia visitate il primo anno (Xzb) = 12% di Xn, pari a 32%

di X1 (si ottiene prendendo casualmente il 32% delle aziende dell’insieme X1);

Terzo anno (X3): vengono ispezionate aziende non visitate il primo anno e secondo anno e aziende
gia ispezionate il primo e il secondo anno: X3 = Xza + X3b = 45% di Xn cosi ottenuto:
- Aziende visitate il terzo anno e non visitate il primo e il secondo anno (Xsza) = 33% di Xn (si

ottiene prendendo casualmente il 33% delle aziende dell’insieme Xn — X1 — X2);

- Aziende visitate il terzo anno e gia visitate il primo e secondo anno (Xsb) = 12% di Xn (si

ottiene prendendo casualmente il 16% delle aziende dell’insieme Xi + X2).




